

Rámcová zmluva na dodanie potravín

(ďalej len „zmluva“)

č. GG-.....*722/2023*.....

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 a § 409 Obchodného zákonníka, zákon č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov medzi týmito zmluvnými stranami

KUPUJÚCI:

Názov organizácie: Gymnázium, Golianova 68, Nitra
Adresa organizácie: Golianova 68, 949 01 Nitra
IČO: 00160261
Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava
IBAN: SK82 8180 0000 0070 0031 1871
Štatutárny orgán: RNDr. Zuzana Hurtová, riaditeľka školy
E-mail: gymgol@gymgolnr.sk
Telefón, fax: 037/640 96 12
Kontaktná osoba: Mgr. Monika Polonecová, vedúca ŠJ
Kontaktné miesto: Gymnázium, Golianova 68, 949 01 Nitra
Kontakty : tel : 037/ 640 96 54, mail : monika.polonecova@gymgolnr.sk
Adresa hlavnej stránky verejného obstarávateľa (URL): <http://www.gymgolnr.sk>
(ďalej aj len ako „Kupujúci“)

a

PREDÁVAJÚCI:

Obchodné meno: **MIK,s.r.o.**
Sídlo: 927 05 Šaľa, Hollého 1999/13
IČO: 34 099 514
DIČ: 2020374125
IČ DPH: SK2020374125
Menom spoločnosti koná: Darina Kárasová -konateľ, Bc.Zoltán Káras - konateľ
Bankové spojenie: Uni Credit Banka a.s.
IBAN: SK44 1111 0000 0066 1222 8003
Kontaktná osoba: Bc. Zoltán Káras
Mobil: +421907114726
E-mail: miksro@slovanet.sk
(ďalej aj len ako „Predávajúci“)

Predmetom pre uzavretie tejto zmluvy je výsledok verejného obstarávania podľa § 117 Zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "ZVO") na predmet zákazky Potraviny, Potraviny - skupina: mäso (bravčové a hovädzie)

Článok č. 1

Predmet zmluvy

1.1 Predmetom tejto zmluvy sú opakované dodávky potravinárskeho tovaru uvedené v prílohe č. 1, v ktorej sú všetky dodávané potraviny špecifikované názvom, jednotkovou cenou a orientačným množstvom medzi predávajúcim a kupujúcim, s cieľom zabezpečiť dodávku potravín pre Školskú jedáleň Gymnázia Golianova 68, Nitra v závislosti od požiadaviek a potrieb kupujúceho, za podmienok ustanovených touto zmluvou a jednotlivými objednávkami.

1.2 Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán sa budú riadiť ustanoveniami tejto zmluvy, pokiaľ objednávka uzavretá medzi zmluvnými stranami na základe a v rozsahu tejto zmluvy neustanoví inak.

3.2 Kúpna cena tovaru podľa osobitnej špecifikácie je uvedená v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Kúpna cena je stanovená vrátane DPH, obalu, dopravy do miesta plnenia, cla, dovoznej prirážky a ďalších nákladov spojených s dodávkou tovaru na miesto určenia.

3.3 Cenu tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán, ak dôjde k zmene zákonných podmienok pre výpočet DPH a iných administratívnych opatrení štátu.

3.4 Cenu je možné meniť pri preukázanom zvýšení priemerných cien na trhu o 10% alebo preukázanom zvýšení ostatných nákladov podľa údajov štatistického úradu SR. Zvýšená cena sa môže uplatniť až po vzájomnom odsúhlasení zmeny a to po podpise dodatku zmluvy.

3.5 Predávajúci sa zaväzuje kupujúcemu znížiť jednotkové ceny kedykoľvek počas trvania zmluvy, a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien tovaru na trhu, a to aj bez vyzvania kupujúcim, priamo znížením ceny vo faktúre vystavenej a doručenej kupujúcemu o dodaní tovaru, ktorého sa sezónne (akciové) ceny týkajú.

Článok č. 4.

Platobné podmienky

4.1 Predmetom fakturácie bude len skutočne objednaný, dodaný a kupujúcim prebraný druh tovaru podľa nevyhnutnej potreby kupujúceho počas trvania zmluvy.

4.2 Kúpna cena je splatná na základe faktúry, ktorá bude odovzdaná kupujúcemu súčasne s predmetom plnenia alebo dekadne, t. j. faktúra bude vystavená za tovar dodaný počas predchádzajúcich 10 dní. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu a špecifikáciu ceny, povinnou prílohou faktúry je dodací list skutočne prebraného tovaru kupujúcim. Faktúra , resp. dodací list musí obsahovať všetky informácie slúžiace k vysledovanosti pôvodu tovaru. Lehota splatnosti faktúry je najmenej 14 dní odo dňa jej doručenia. Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej finančnej sumy z účtu kupujúceho na účet predávajúceho.

4.3 V prípade, ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu alebo bude absentovať dodací list, kupujúci je oprávnený vrátiť ju predávajúcemu do dátumu splatnosti s tým, že prestane plynúť lehota splatnosti faktúry. Predávajúci je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Na opravenej alebo novej faktúre vyznačí nový dátum splatnosti faktúry.

Článok č. 5.

Možnosť odmietnutia tovaru

5.1 Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného v objednávke, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. Kupujúci odmietne prevziať tovar aj v prípade ak tovar nemá požadovanú kvalitu a nespĺňa parametre čerstvosti tovaru a uplynula viac ako 1/3 z doby spotreby tovaru resp. dátumu minimálnej trvanlivosti. V prípade ak predávajúci poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, kupujúci tento nepreberie a bude to považovať za hrubé porušenie zmluvy.

Článok č. 6.

Zodpovednosť za chyby a akosť tovarov

6.1 Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar je spôsobilý na uvedenie na trh a spĺňa kvalitatívne požiadavky, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, ako i normami a požiadavkami predpisov Európskej únie pre potraviny. Predávajúci sa zaväzuje, že dodávaný tovar bude zodpovedať zákonu číslo 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a Vyhláškam v súlade s Potravinovým kódexom SR.

6.2 Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu tovar v množstve a akosti podľa podmienok tejto zmluvy a konkrétnej objednávky, ktorý je spôsobilý na užívanie na dojednaný účel. V prípade, ak sa tak nestane a tovar má chyby, kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar so zjavnými chybami. Prípadné skryté chyby alebo zjavné chyby dodaného tovaru nezistené pri preberaní tovaru, kupujúci písomne oznámi predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení,

a začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

8.4 Pri podstatnom porušení povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy môže oprávnená strana okamžite písomne odstúpiť od zmluvy a požadovať od povinnej strany náhradu škody, ktorá jej vinou vznikla, v súlade s platnou právnou úpravou. Strany sa dohodli za podstatné porušenie povinností považovať porušenie akejkoľvek povinnosti vyplývajúcej z tejto zmluvy. Úplná alebo čiastočná zodpovednosť strany je vylúčená v prípadoch zásahu vyššej moci.

8.5 Kupujúci je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy aj v prípade, ak predávajúci vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz alebo povolené vyrovnanie, bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok alebo na povolenie vyrovnania ako aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov predávajúceho v zmysle tejto zmluvy je vážne ohrozené a kupujúci zistí, že jeho Osvedčenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy SR o hygienickej spôsobilosti dopravného prostriedku na prepravu predmetu zmluvy v zmysle Potravinového kódexu SR stratilo platnosť.

8.6 Odstúpenie od zmluvy nemá vplyv na nárok na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy a nároku na zmluvnú pokutu.

Článok 9.

Záverečné ustanovenia

9.1 Otázky a vzťahy, ktoré nie sú touto zmluvou osobitne upravené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a iných všeobecne záväzných právnych predpisov.

9.2 Túto Zmluvu je možné meniť a dopĺňať iba písomnými očíslovanými dodatkami na základe dohody zmluvných strán.

9.3 Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch originálnych vyhotoveniach, z ktorých jedno je určené pre predávajúceho a jedno pre kupujúceho.

9.4 Obe zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali, bola uzatvorená podľa ich slobodnej a vážnej vôle, nie v tiesni za jednostranne nevýhodných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia a na znak súhlasu ju podpisujú.

Príloha č. 1 – Cenová ponuka na predmet zákazky „Potraviny - skupina: mäso (bravčové a hovädzie)“.

V Šali, dňa 12.12.2023



Darina Kárasová-konateľ

predávajúci



RNDr. Zuzana Hurtová

riaditeľka školy

kupujúci